


 Paris, 23, rue Racine, Dec. 31.



Kedves Doktor úr,

Beszer sorasnak nagyon örültem, de
 annyi dolgom van, hogy csak az új évi
 kívánsók alatt, van egy pár szabad óráim.
 Először is önnel gondolok s kívánom hogy
 az új év legjobb egészségben telttel
 feje, önt s leveg, csatartját. Mindig
 panaszolod, s a mellett többet dolgo-
 zol mint más ké' ludós, ha az ember
 mint ön, oly fényes irodalmi művelés

Lehetet vésza, arbor eff mivél több vgy
Evesebb nem esik lába. ~~Itt~~ ~~Itt~~ ~~Itt~~ ~~Itt~~
in; magyar munkáldaralom. nem érdem
léle bősége; itt pedig iróvalmi lehetet
ben vajmi éveset lehetet most; irább
formai is jónak lehetetnek kell fess
kannem; de mit legyen az ember, ha az or-
szág viszonyai úgy hozták magával. Ny-
regalio nélkül az ember itt az Magyar.
Aha nem járhat fereset, s a borboné
tanárai magot tanarsollal, hogy egyelőre
ne törődjenék önzéssel irásával, hanem
gatis az igazságotlalatkon vesztet répit.
De amint ezen a Concours-on álloltem, mi

deveset, arbor doctorem est leper, arbor nem
valami nagyobb munkára fogot, mely hez ugyan
mit most is ugyan, a magot, de magot
vezley csak évesebb fajoz megadni. Különb
ben a borbonékon ugyan jónak lehetet ala-
ford, a tanárak jónak remélnek tőben,
ma is a conferenciák, nál is rebesgetnek,
de egyelőre semmi biztat, magam jónak fess
nék egy elfőreandó ügyet, mert egy vörösi
fajultatban s - bédén énal s egy női észak
léjnek szóla -
Legant - natiaritam utrojellet albi -
nationalaban; magam önök; jelenleg a Bibliá
graphis kellenyue et folytatja, valójánily
brevetis majd állolter helyere; az affgán

hudoj már 2 éve hazjta el Paris, a hõ-
telben nem bírja's hova ment - Mit
mond Renan kritikája a Revue-ben, La
Loi crim. alatt - Merem ez mondni, s ez is
roppantul érdekel, mindenesetre jobban
mint az Abbessé de Jouarre -

Körem legjobb utvozeletemet Kármán
urnak átadni, ha Wahrman ur megint
vagy zsidó- elvöl, hízelgés nevemben -
Egyébajtonszaj nincs, anagy köny, hogy nem
unatkozom, Joloz van eleg, de van de 'trachio'
is hobe - Kurba - Orléans a Vernis folyóira-
la ben es az Academy ben olvastam, Külsõje
be neha Arab. értekezései - Mit csinál az
esetekem? meg mindig auljmita, ige hi-
szem felesleges Erdővezni -

Legjobb utvozeletemel, õpinte barmuloja'

Vouke